344. Обмотка тороида содержит N=22 витков на каждый сантиметр длины. Сердечник немагнитный. При какой силе тока I в обмотке плотность энергии магнитного поля равна w=6 Дж/м3 

413. Найти ширину интерференционных полос на экране в схеме с бипризмой Френеля, если расстояние между мнимыми источниками равно d=0,65 мм и их расстояние до экрана – L=2,8 м. Источник испускает монохроматический свет с длиной волны  λ= 700 нм.

463. Красная граница фотоэффекта для некоторого металла равна λкр=730нм Определить максимальную скорость фотоэлектронов при облучении этого металла лучами длиной волны λ=480 нм
